



Туринским межрайонным следственным отделом СУ СКР области местный житель обвиняется в убийстве



31 октября 2023 года в погребе хозяйственных построек в одном из сёл Слободо-Туринского района было обнаружено тело мужчины, 1970 г.р., с колото-резаной раной груди. По этому факту Туринским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

В результате комплекса следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, проведённых Следственным комитетом и полицией, «по горячим следам» установлен и задержан подозреваемый - местный житель, 1965 г.р. Подозреваемый допрошен, вину в убийстве он признал, ему предъявлено соответствующее обвинение. Также следствие СКР обратилось в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Суд, рассмотрев представленные материалы, согласился с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

достоверными доказательствами Следственного комитета, заключив обвиняемого под стражу. В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение следственных действий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначен комплекс необходимых экспертиз.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1841204>